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令和４年第２回新郷村議会臨時会

令和４年４月２７日（水）午前１０時０２分開会

議事日程

日程第 １ 会議録署名議員の指名について

日程第 ２ 会期の決定について

日程第 ３ 議案第２７号から議案第３６号まで （村長提出・提案理由説明）

日程第 ４ 議案第２７号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて

「令和３年度新郷村一般会計補正予算（第９号）」

日程第 ５ 議案第２８号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて

「令和３年度新郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第５

号）」

日程第 ６ 議案第２９号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて

「令和３年度新郷村簡易水道特別会計補正予算（第４号）」

日程第 ７ 議案第３０号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて

「令和３年度新郷村特定環境保全公共下水道特別会計補正予算

（第４号）」

日程第 ８ 議案第３１号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて

「令和３年度新郷村農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号）」

日程第 ９ 議案第３２号 新郷村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第１０ 議案第３３号 令和４年度新郷村一般会計補正予算（第１号）案について

日程第１１ 議案第３４号 令和４年度新郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号）

案について

日程第１２ 議案第３５号 みずばしょう号購入契約締結について

日程第１３ 議案第３６号 有機資源センター堆肥施設建築１号工事の請負契約締結について

会議に付した事件

議事日程に同じ
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出席議員（８名）

１番 稲 葉 嘉 浩 君 ２番 永 野 範 英 君

３番 才 神 幸 男 君 ４番 横 道 一 男 君

５番 村 岡 和 俊 君 ６番 滝 沢 仁 君

７番 細 川 真理子 君 ８番 福 山 惠一郎 君

欠席議員（０名）

地方自治法第１２１条の規定による者の職氏名

職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 本 間 由美子 君 主 査 福 山 拓 史 君

副 村 長 横 田 堅 悦 君 教 育 長 岡 田 稔 君

総 務 課 長 髙 村 郁 子 君 会計管理者 桜 井 真紀子 君

農 林 課 長 高 見 憲 一 君
企 画 商 工
観 光 課 長 櫻 䑓 博 明 君

税 務 課 長 戸 田 ひとみ 君 住 民 課 長 中鶴間 淳 子 君

厚 生 課 長 沢 口 くみ子 君 診療所事務長 工 藤 勝 志 君

教育委員会
総 務 課 長 福 山 佐登志 君 建 設 課 長 福 山 徹 君
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◎開会の宣告

〇議長（福山惠一郎君）

定足数に達していますので、令和４年第２回新郷村議会臨時会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。

（午前１０時０２分）

◎会議録署名議員の指名

〇議長（福山惠一郎君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、横道 一男 君、滝沢 仁 君を

指名いたします。

◎会期の決定

〇議長（福山惠一郎君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、会期は本日１日間と決定いたしました。

◎議案第２７号から議案第３６号の一括上程、説明

〇議長（福山惠一郎君） 日程第３、議案第２７号から第３６号を一括上程いたします。

副村長から提案理由の説明を求めます。

副村長。

〇副村長（横田堅悦君） おはようございます。

本日村長が本臨時会に出席することが出来なくなりましたので、私の方から提案説明を代

読させていただきます。令和４年第２回新郷村議会臨時会提案説明。本日ここに、令和４年

第２回新郷村議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご多忙のところ、ご出席
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頂き誠にありがとうございました。

開会にあたり、本臨時会に提案いたしました議案１０件の概要について、ご説明申し上げ、

ご審議の参考に供したいと思います。

議案第２７号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについては、令和３年度新

郷村一般会計補正予算（第９号）でありますが、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それ

ぞれ４，３７６万２千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３０億６，５６

３万６千円といたしました。

歳入の主なる内容は、１０款地方交付税の特別交付税５，１９６万８千円、１６款財産収

入の物品売払収入２８６万４千円をそれぞれ追加し、１７款寄付金の一般寄付金９７０万円、

ふるさと納税寄付金１１万５千円をそれぞれ減額しております。

歳出の主なる内容は、２款総務費で財政調整基金積立金他７，１１６万７千円を追加し、

４款衛生費で診療所特別会計への繰出金で６８９万９千円を減額し、６款農林水産業費で村

肉用牛貸付事業基金積立金他２８６万４千円を追加しております。

議案第２８号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについては、令和３年度新

郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第５号）でありますが、規定の歳入歳出予算の

総額に変更はありませんが、歳入予算の款内を補正し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それ

ぞれ９，５８２万４千円といたしました。

議案第２９号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについては、令和３年度新

郷村簡易水道特別会計補正予算（第４号）でありますが、既定の歳入歳出予算の総額から歳

入歳出それぞれ６８万円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５，５６６万３

千円といたしました。

議案第３０号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについては、令和３年度新

郷村特定環境保全公共下水道特別会計補正予算（第４号）でありますが、既定の歳入歳出予

算の総額から歳入歳出それぞれ１６０万円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞ

れ１億５，０５８万１千円といたしました。

議案第３１号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについては、令和３年度新

郷村農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号）でありますが、既定の歳入歳出予算の総

額から歳入歳出それぞれ２０万円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２，７

０１万７千円といたしました。

議案第３２号 新郷村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについては、新郷村
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教育委員会委員の任命について地方教育行政の組織および運営に関する法律第４条第２項の

規定により、議会の同意を得るため提案するものであります。

議案第３３号 令和４年度新郷村一般会計補正予算（第１号）案については、既定の歳入

歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，８５０万１千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ２８億４１０万１千円といたしました。

歳入の主なる内容は、１５款県支出金で青森県新型コロナウイルス感染症市町村総合対策

事業費補助金２，１５０万円を追加し、１８款繰入金で財政調整基金２９９万９千円を減額

しております。

歳出の主なる内容は、２款総務費１項総務管理費で修繕費２１７万８千円、７項企画振興

費修繕費で１００万円、４款衛生費１項保健衛生費で診療所特別会計への繰出金１６３万５

千円、７款商工費１項商工費で五戸町・新郷村地域商店街活性化事業助成金３６２万８千円、

とちの木荘改修工事等９４０万円、１０款教育費５項社会教育費で修繕費６６万円をそれぞ

れ追加しております。

議案第３４号 新郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号）案については、既

定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１６３万５千円を追加し、歳入歳出予算の総額

を歳入歳出それぞれ１億９万７千円といたしました。

議案第３５号 みずばしょう号購入契約締結については、令和４年４月１８日指名競争入

札に付したみずばしょう号の購入について、契約を締結するため地方自治法第９６条第１項

第８号の規定により議会の議決を求めるため提案するものであります。

議案第３６号 有機資源センター堆肥施設建築１号工事の請負契約締結については、令和

４年４月１８日指名競争入札に付した有機資源センター堆肥施設建築１号工事について、契

約を締結するため地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議決を求めるため提

案するものであります。

以上提案いたしました議案について、その概要をご説明申し上げましたが、議事の進行に

伴い質問に応じ、本職はじめ関係者から詳細にご説明申し上げたいと思います。

何卒慎重ご審議の上、原案どおりご承認、御議決賜りますようお願い申し上げます。令和

４年４月２７日、新郷村長櫻井雅洋、代読でございます。

なお、ただいまの提案説明に読み違い等ございましたら、議長において訂正をお願い申し

上げます。
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◎議案第２７号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第４、議案第２７号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて、令和

３年度新郷村一般会計補正予算（第９号）を議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第２７号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第２７号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第２７号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２８号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第５、議案第２８号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて、令和

３年度新郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第５号）を議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）
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〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第２８号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第２８号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第２８号は原案のとおり可決されました。

◎議案第２９号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第６、議案第２９号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて、令和

３年度新郷村簡易水道特別会計補正予算（第４号）を議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第２９号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第２９号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第２９号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３０号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第７、議案第３０号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて、令和
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３年度新郷村特定環境保全公共下水道特別会計補正予算（第４号）を議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３０号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第３０号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３０号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３１号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第８、議案第３１号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて、令和

３年度新郷村農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号）を議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３１号を採決いたします。

お諮りいたします。
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議案第３１号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３１号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３２号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第９、議案第３２号 新郷村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

を議題といたします。

お諮りいたします

ただ今議題となっております、新郷村教育委員会委員の任命につき同意を求めることにつ

いて、これに同意することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３２号新郷村教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

はこれに同意することに決定しました。

◎議案第３３号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第１０、議案第３３号 令和４年度新郷村一般会計補正予算（第１号）案についてを

議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

６番、滝沢仁君。

〇６番（滝沢 仁君）

７款商工費３目、間木ノ平地区公園整備費の中でとちの木荘改修工事等９４０万とありま

すが、これは歳入の１５款県支出金１目総務費県補助金の青森県新型コロナウイルス感染症

市町村総合対策事業費補助金からでているものと思われます。新型コロナ対策としてどのよ

うな効果が得られると考えているのか。また、避難所としての活用との説明もありましたが

避難所としてどういう場合を設定、想定しているのか、伺いたいと思いますが、村長から伺
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いたいと思います。

〇議長（福山惠一郎君） 副村長。

〇副村長（横田堅悦君） ただいまの６番、滝沢議員のご質問にお答えいたします。

間木ノ平グリーンパークとちのき荘の改修事業については、コロナ禍多くの観光施設で大き

な影響を受けている中、近年のキャンプブームに加え、アウトドアでのレジャーを楽しむ傾

向がみられ、間木ノ平グリーンパークの来園者は増加傾向にあります。その中で、とちのき

荘には園内唯一の食堂が入居しており、多くの観光客が利用する施設でございます。このた

め、この施設に空調設備やパーテーション、それからトイレ等の衛生設備の改修を行い、感

染症対策を徹底するものでございます。

また、先ほどのご質問にあったとおり、とちのき荘については有事の際の来園者の緊急避

難所となっております。これは従来からキャンプ、学校キャンプはじめ団体のキャンプの時

に雨天時、または台風時等々、テントから避難するための避難所としての機能をもっており

ます。しかしながら、近年老朽化していることもありまして、一部破損個所があるため、あ

わせて今回改修となり、来園者の安全を確保する必要があり、今回の補助事業でコロナ感染

症対策予防、それから地域経済対策としてこの事業を行うものでございます。

以上滝沢議員のご質問にお答えします。

〇６番（滝沢 仁君） 分かりました。

〇議長（福山惠一郎君） 滝沢議員に申し上げます。

なるべく、全員協議会を開催しているからその場で質疑をして検討してもらいたい。

〇６番（滝沢 仁君） 議長。ちょっと休憩。休憩。あの、全員協議会には議事録に残らな

いでしょ。議事録に残すためにも本会議での質問はありえると思います。ので、今日は、そ

ういう意味で、しました。

〇議長（福山惠一郎君） 関連でな。

〇６番（滝沢 仁君） はい。

〇議長（福山惠一郎君） はい、分かりました。

ほかにございませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。
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（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３３号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第３３号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３３号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３４号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第１１、議案第３４号 令和４年度新郷村国民健康保険診療所特別会計補正予算（第

１号）案についてを議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３４号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第３４号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３４号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３５号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）
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日程第１２、議案第３５号 みずばしょう号購入契約締結についてを議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３５号を採決いたします。

お諮りいたします。

議案第３５号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３５号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３６号の質疑、討論、採決

〇議長（福山惠一郎君）

日程第１３、議案第３６号 有機資源センター堆肥施設建築１号工事の請負契約締結につ

いてを議題といたします。

これから質疑に入ります。

質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 質疑なしと認めます。

これから討論に入ります。

討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 討論なしと認めます。

これから議案第３６号を採決いたします。

お諮りいたします。
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議案第３６号は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（福山惠一郎君） 異議なしと認めます。

したがって、議案第３６号は原案のとおり可決されました。

以上で本日の議事日程は全部終了いたしました。

本臨時会に付議された事件はすべて終了しました。

これで本日の会議を終了いたします。

（閉議 午前１０時２７分）

◎副村長あいさつ

○議長（福山惠一郎君） 副村長挨拶。

副村長。

○副村長（横田堅悦君） 村長に変わりまして一言、御礼のご挨拶を申し上げさせていただ

きます。

ただいまは令和４年第２回新郷村議会臨時会にご提案申し上げました議案全てをご承認

いただきまして、誠にありがとうございました。

今回の臨時会は、青森県新型コロナウイルス感染症市町村総合対策事業関連の補正予算が

主な議案でございましたが、本日議員皆様方からご指摘・ご意見を賜りました事項につきま

しては、村長と十分協議・検討し、その予算執行にあたっては、村発展に結びつくよう適正

かつ円滑に運営して参りたいと思っております。

また、青森県内ではコロナウイルス新規感染者数が高止まりで推移しており、クラスター

も頻発しております。当村においても、先週末から感染者が複数確認されている状況であり

ます。今一度、村民の皆様にも基本的な感染防止対策を呼びかけるとともに、今後の感染拡

大防止対策に村としても全力で取り組んでいかなければならないと考えております。

そして、新しい生活様式のもとで、感染防止対策と地域経済対策を両立して、安心安全で

豊かに暮らせる村づくりを進めていかなければならないと思っておりますので、議員皆様方

におかれましては、今後とも村政発展のため特段のご指導とご協力を賜りますようお願い申

し上げまして、御礼のご挨拶といたします。本日は誠にありがとうございました。

◎閉会の宣告



－１４－

〇議長（福山惠一郎君） 令和４年第２回新郷村議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でした。

（午前１０時２９分）
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。
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